/‘?Q.S.C'et‘ WARTUNGSBOX ZU BMS-220ADB
No.13768

Einer fiir alles.

7))
@BLASTRAC
Inhalt Wartungshox
Pos. | Art.Nr. Bezeichnung Stiick
E10000 Wartungsbox komplett
1 E09664 Werkzeughalter komplett 1
2 E09630 Messerhalter 152 mm 1
3 E09631 Messerhalter 203 mm 1
4 E09632 Messerhalter 254 mm 1
5 E09633 Messerhalter 305 mm 1
6 E09634 Messerhalter 355 mm 1
7 E09635 Messerhalter 686 mm 1
8 E09500 Hochleistungsmesser 152 x 76 x 2.5 mm 1
9 E09501 Hochleistungsmesser 203 x 76 x 2.5 mm 1
10 | E09502 Hochleistungsmesser 254 x 76 x 2.5 mm 1
11 | E09503 Hochleistungsmesser 305 x 76 x 2.5 mm 1
12 | E09510 Premiummesser 152 x 76 x 1.6 mm 1
13 | E09511 Premiummesser 203 x 76 x 1.6 mm 1
14 | E09512 Premiummesser 254 x 76 x 1.6 mm 1
15 | E09513 Premiummesser 305 x 76 x 1.6 mm 1
16 | E09530 U-Messer 152 x 76 x 1.5 mm 1
17 | E09533 U-Messer 305 x 76 x 1.5 mm 1
18 | E09535 U-Messer 685 x 76 x 1.5 mm 1
19 | E09540 Premiummeissel 51 x 12 mm 1
20 |E09542 Premiummeissel 152 x 12 mm 1
21 | E09550 Hochleistungsmeissel 51 x 12 mm 1
22 | E09552 Hochleistungsmeissel 152 x 12 mm 1
23 | E10108 Werkzeugset 1
24 | BE0037 Sechskantschraube M12 x 30 6

Tel. 041 462 50 70

Fax 041 462 50 80

info@rosset-technik.ch

. . . . . www.rosset-technik.ch
Weitere Informationen erhalten Sie beim Kunden-Innen- oder Aussendienst. www.rwebshop.ch
www.staubsau.ch



/‘?g.s:et

Einer fiir alles.

WARTUNGSBOX ZU BMS-220ADB

No.13768

)
@BLASTRAC
Pos. | Art.Nr. Bezeichnung Stiick
25 | BE0027 Federring M12 6
26 | BE0026 Unterlagscheibe M12 6
27 | BE0040 Sechskantschraube M10 x 30 2
28 | BE0004 Unterlagscheibe M10 2
29 | 06-7050-15 Messerschaft-Verlangerung 1
30  ]999-3135 Schlissel fir Schaltkasten-Schloss 1
31 |E10000/BOX | Wartungshox leer 1
32 | BEO0700 Sechskantschraube M12 x 16 10
33 | BE0006 Federring M10 2

Weitere Informationen erhalten Sie beim Kunden-Innen- oder Aussendienst.

Tel. 041 462 50 70
Fax 041 462 50 80
info@rosset-technik.ch
www.rosset-technik.ch
www.rwebshop.ch
www.staubsau.ch



